## <BillNo> <Sponsor>

## HOUSE RESOLUTION 7012 of the First Extraordinary Session

By Todd

A RESOLUTION to honor and recognize the Jackson Symphony. WHEREAS, we are pleased to specially recognize those fine institutions that bring the joys of artistic expression and culture to the citizens of this State while promoting the importance of the performing arts; and

WHEREAS, the Jackson Symphony is one such laudable institution, and through application of their enormous talents, the members of the Symphony have made substantial contributions to the cultural fabric of this great State; and

WHEREAS, founded in 1961 to bring classical music to the City of Jackson and surrounding communities, the Jackson Symphony is in its fifty-eighth season of providing musical programs to the citizens of West Tennessee; and

WHEREAS, each season, the Jackson Symphony presents a six-concert subscription series with three classical concerts and three "pops" programs. Throughout its history, the Jackson Symphony has demonstrated a strong commitment in the area of educational programming and continues to enrich audiences through the power of live orchestral music; and

WHEREAS, contributing to Tennessee's long and rich musical history, the Jackson Symphony relishes its remarkable record of achievement, inspiring applause from the arts community of our nation and bringing honor to the State of Tennessee; now, therefore,

BE IT RESOLVED BY THE HOUSE OF REPRESENTATIVES OF THE ONE HUNDRED ELEVENTH GENERAL ASSEMBLY OF THE STATE OF TENNESSEE, that we hereby honor and recognize the Jackson Symphony for its invaluable contributions to this State and its cultural landscape and wish the institution continued success in the future. BE IT FURTHER RESOLVED, that an appropriate copy of this resolution be prepared for presentation with this final clause omitted from such copy.